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         Datum:24.05.17 

 

Sitzungsprotokoll FaRa Verfahrens- und 

Systemtechnik 

 

Top 1: Begrüßung 

Begrüßung aller Anwesenden: 

 Anja Zimmer,Yannic Schweiß, Chris Ammerich, Markus Voß, Justus Haasler, Tim Müller, Welf 

Schröder, Erik Scheunemann, Luisa Peterson, Lorenz Scherpinski, Josephine Höchel, Sara 

Grone 

 Erik vertritt Basti und leitet die Sitzung - Sitzung ist beschlussfähig 4 von 5 Gewählten sind 

anwesend 

Top 2: Gremien 

TreffFa 
 Veranstaltungskalender ist online und kann auf Fara Website verlinkt werden, Infos zu 

Veranstaltungen an über TreffFa Email schicken 

 Atteste – Ziele Attest ohne Symptome wie in NRW, FMB hat Regelung scheinbar doch 

rückgängig gemacht 

 Gremienwahlen- unbedingt noch Werbung für die letzten Tage machen (Wahlomat und Co 

auf fb) 

 Sondertopf, Brief wird geändert- Faras wollen Notfalltopf für alle Faras bekommen, keiner 

wollte sich anschließen, Änderungen im Brief beim nächsten TreffFa verkünden, wir sind auf 

jeden Fall für den Notfalltopf (sehr sinnvoll in schwierigen Situationen) 

 Großes TreffFa Treffen endlich Termin finde 

open space System – mit Time Slots um über interessante Themen zu diskutieren. 

Sommerfest mäßig, mit Pool, Flunky Ball jedes Team mind 1 Frau, Grillen und Spiele 

mitbringen.  

Unter 45 Leute zahlt jeder Fara 10 Euro pauschal, darüber 2 € pro Person, wir sind mit 

einverstanden 

 Tag der Lehre 21.06, einige Faras veranstalten etwas – wir nicht, FVST mit FIN und FEIT 

Workshop zu ausländischen Studenten, Fara dort überflüssig 

 Nächster TreffFa wird von uns ausgerichtet – voraussichtlich 13.06 Protokoll schreiben und 

Helfer um 19:00 Josephine und Yannik kommt mit. Anja reserviert Raum Knabberzeug und 

Getränke werden mitgenommen 
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Top 3: Finanzen 

Größere Anschaffungen 

 Semesterbeiträge sind eingetroffen 

 2. Sofa für Aufenthaltsraum – 50 € eBay Kleinanzeigen oder Sofa von Basti, vorher Tisch 

Probe um Platzproblem zu lösen.  

 Möbel von Prof. Thomas noch nicht geklärt 

 Bierzeltgarnitur, 60€ und kleiner Pavillon 3x3m (auf Angebote achten), alle dafür 

  Kasse kaufen vor Prof Grill, Musik Box, Beamer(unnötig) 

Top 4: Exkursionen 

Auswertung Biotechnica 
 Benndorf sehr wenig beigetragen, Führung wurde eh für jeden Messebesucher angeboten, 

Zeitpunkt (16 Uhr) für die Führung viel zu spät alle Studenten sehr erschöpft.  

 Förderungsantrag muss noch von Benndorf erledigt werden. Um Geld zurückzubekommen. 

  Reine Fachmesse über Laborausstattung nicht 100% interessant für Studenten. Weniger 

Zeit reicht völlig aus 

Achema  

 Exkursion in Frankfurt, soll super sein es muss sich sehr früh darum gekümmert werden 

beinhaltet Übernachtung  

Müllheizkraftwerk  

 Sara hat Usman Farid begleitet, mit Straßenbahn zu erreichen, englische kostenlose Führung 

nur 1h, sehr interessant 

 besonders für CEE geeignet, waren sehr begeistert 

 

Top 5: Veranstaltungen 

Aktueller Stand Profgrillen 
 Einkaufen Freitag oder Samstag vor Profgrillen, Planungen laufen gut 

 Helferliste soll noch auf fb geteilt werden, Liste schon gut gefüllt 

 Einladungsmail an Professoren noch keine Infos 

Auswertung Wahlwerbung 
 Sticker wurden gut verteilt haben noch einige, wurden teilweise an Mediziner weitergegeben 

 Wiwis haben gleichzeitig mit FEIT Werbung gemacht, schlechte Absprache 

 Werbung Folie bei Thevenin in Vorlesungen, auch noch an Frau Dullin Viehweg senden um an 

alle Dozenten zu verteilen 

 

Auswertung Campus Date 
 Einige haben sich informiert, einiger Stand nicht sehr sinnvoll, aber gute Veranstaltung 
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Familienduell 
 31.05 19:00 Raum ist reserviert, zu Zeit 3 Teams 

Drachenboot 
 Voigt hat Erik hingewiesen, unbedingt Studenten werben – Email an Voigt, 29.05 erstes 

Training 15.06 Rennen 

Abschlussfeier 
 Übergabe Essen oder Party/Grillen, Übergabe erst im Juli – Übergabe essen zu teuer. Grillen 

gemütlicher wird später besprochen 

Bigband Konzert 
 09.06 Eintritt 4€ Veranstaltung wurde von uns gefördert 

Top 6: Sonstiges 
 

Sprachaustausch Frankreich 
 Mail schon vor 3 Monaten – 12 Studenten aus Frankeich wollen in Veranstaltungen. Kommen 

vom 12 -25 Oktober, Tsotsas hat Kontakt, vllt monatliches Event in Oktober zusammen mit 

Franzosen planen, können alle Deutsch 

Kellerraum 
 Im Gespräch Anfang Juni neue Besichtigung, Hausmeister hatte beim letzten Mal keine Zeit 

Auslagenständer 
 Bekommen einen gebrauchten von Thevenin Basti wird ihn abholen 

 

Grillreparatur 
 Räder an Grill schrauben 

Couchreinigung 
 Einstimmig angenommen, Alex reinigt neues Sofa  


